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حدود 90 درصد مردم جمهوری آذربایجان خواستار لغو ممنوعیت حجاب در مدارس هستند

براساس یک نظرسنجی در جمهوری آذربایجان 90 درصد شهروندان این کشور، محجبه بودن دانش آموزان را در مدارس

خواستار شدند
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براساس یک نظرسنجی در جمهوری آذربایجان 90 درصد شهروندان این کشور، محجبه بودن دانش آموزان را در مدارس خواستار شدند. به گزارش واحد مركزی خبر؛ در نظرسنجی پایگاه اینترنتی مدیا

فوروم از 350 نفر درباره حجاب پرسیده شد که 315 نفر از شرکت کنندگان آذری بر رعایت حجاب به ویژه در مدارس جمهوری آذربایجان تاکید کرده اند.

پیش از این نیز 132 هزار نفر از مردم جمهوری با امضاء طوماری خواستار لغو ممنوعیت حجاب شده بودند.

ممنوعیت حجاب در مدارس جمهوری آذربایجان یکی از بزرگترین چالشهای دینداران جمهوری آذربایجان محسوی می گردد.
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